



**Теперь многочисленные клиенты не мусолят глаза почтовым работникам, толпясь у прилавка, а привычно ворчат в отдалении...**

Техническое переоснащение почтовых отделений Омска дело хорошее, но, похоже, оно мало влияет на качество обслуживания населения.

По мнению последнего.



По-крайней мере, в ПО №83 пенсионеры новшеством недовольны. От него им "ни холодно.

Ни жарко".

# «Почта России» технично «рассосала» очереди

Автор: Administrator  
07.06.2017 08:00



Александр Герасимов.

Взрослым клиентам приходится пользоваться электронными очередями, а пожилым людям приходится пользоваться электронными очередями.

Но если вы не привыкли к электронным очередям, то вам придется слышать за полчаса ожидания не раз и

два раза, что вы заняты. Ведь привычной

